Qfua 2°

2.1

a) Na e€nynoete mola ano Tig akoAouBeg ouoieg avapévetal va €xeL to uPnAdtepo onpeio
Bpaouou otig idleg ouvOnkeg: Hy, HBr. (Lovadec 8)
Alvovtal ol OXETIKEG ATOULKEG palec: A(H) = 1, A(Br) = 80.
B) AlaBétoupe duo vdatika Stahvpata. Eva udatikd Stalupa atbavoAng (C2HsOH) ¢ dykou
V1 kat éva Stahvpa dpouktdlng (CsH120s) ¢z, Ortou c1=2 c2 dykou V. Av ta duo Stahvpata
€xouv tnv 8l Bepuokpaoia, va e€nynoete molo amnod ta dU0o €XEl LEYAAUTEPN WOUWTLKA
niieon. (uovadec 5)

Movabeg 13

2.2 Na. CUMITANPWOETE TA MTPOTOVTO KOL TOUG CUVTEAEOTEG OTLG ETOUEVEG XNULIKEC €€LOWOELG:

o) KMnQgs + CH20 + H2S04 — (mAnpng ofeidbwon)
B) CHsCl + KOH — (ubatikd StaAupa)
Movaébec 4

2.3 To SiH4 kat to O avtidpouv HeTaty Toug oUWV PE TNV aTAn avtidpaon Tou TeplypadeTal

amno tnv xnukn eélowon:

SiHa4(g) + 2 O2(g) — SiO2(s) + 2 H20(l)

Ma kaBe pio amo Tig mopakdtw PETABOAEC, va ENYNOETE TNV EMIOPACH TNG OTNV TN TNEG APXLIKAG

Ta)UTNTAC TNC mapandavw avtidpaong (avénon, pueiwon, kapia HetafoAn).

a) MpooBnkn 0O2(g) Swatnpwvtag otabepd tOoO TOoVv Oyko oto Soxelio o©tTO oOmoio
Tipaypatonoleital n avtidpaon, 600 Kot T Bepuokpaocia.

B) Av&non tn¢ Bepuokpaciag tou doxelou oto omoio mpayuatomoleital n avtidbpaon
Sdlatnpwvtog tov 0yko Tou doxelou otabepo.

v) Abénon tou dykou tou doxelou oTo omolo mpayuatomnoleital n avtibpaon o otabepn
Bepuokpaacia.

8) MNpooBnkn kataAutn os otabepn Oeppokpaacia.

Movaédec 8



